



# РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Третью неделю проходит в Ставрополе гастроль Куйбышевского театра оперы и балета. И уже можно утверждать, что искусство его прошло у нас своих горячих почитателей. Любители оперы тепло приняли спектакли «Дон Карлос» Дж. Верди, «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Кармен» и «Искатели жемчуга» Ж. Бизе. Особенный интерес вызвала премьерка — малоизвестная опера Г. Доницетти «Дон Паскуале».

Балетная группа театра порадовала нас такими спектаклями, как олухотворенное поэтическое «Лебединое озеро», красочный «Бахчисарайский фонтан», оригинальная, полная философского смысла «Читра» Р. Тагора и другие.

Горячую признательность публики заслужили мастера куйбышевской сцены: вокалисты — заслуженные артисты РСФСР Н. В. Коваленко и Б. Н. Чухаров, Л. П. Левченко, З. А. Профимова, В. А. Калинин, Н. М. Полуценный, солисты балета — за-

служенные артисты РСФСР В. И. Сергеев и Н. П. Шеголев, С. Д. Россет, Т. А. Касаткина, оркестр театра под управлением П. Ю. Айзиковича.

Свыше 12 тысяч трудящихся Ставрополя, Певниномыска, Светлогорода уже имели возможность побывать на

## У нас на гастролях

концертах и спектаклях наших гостей.

Со всех концов края идут в театр приглашения и заявки. С замечательным искусством куйбышевских артистов хотят познакомиться благодарные и благодарные ипатовцы и краевое население.

Театр старается помочь им в этом. Кроме спектаклей в Ставрополе, до конца месяца группы артистов выступают с большими концертами в Ипатово и Светлогороде, Новоалександ-

ровской и Благодарном. Жителям Певниномыска театр покажет оперу «Севильский цирюльник», балеты «Болеро» и «Читра», оперетту «Севастопольский вальс».

Готовятся артисты театра выступить перед трудящимися крупных предприятий краевого центра, комсомольней Ставрополя. А оперу Дзержинского «Григорий Мелехов» десятки тысяч труженников края смогут увидеть по телевидению.

В горячее время приехали куйбышевцы на Ставрополье. И города, и села края живут сейчас главным — борьбой за урожай юбилейного года. Но искусство помогает нам «строить и жить». Поэтому и в напряженные дни срады, хлебоборьбы рады видеть у себя дорогих гостей — артистов с берегов Волги. Впереди еще немало интересных и радостных встреч.

**И. ЮРЬЕВА.**

**НА СНИМКЕ:** сцена из балета П. Чайковского «Лебединое озеро». Фото П. Фомина.